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demnach 1st: i
cos,2 1 =—1log. sin, 11° 37/ 35,0 =9.3043376 neg.
—log., 2090 . . =24141374
1.7184750 = + 52,29
log, cos, 41=—log, cos. 23° 15’ 10",0=9.9632078 neg,
4+ log. 049 , . . =9.6901961

9.6534039 — — 0,45
+ 57009,37

97061,21

log,

log. §7061,21 = 4.7563409
log. comnst, = 0.0118411

4,7681820 — 58638,0
Werth eines Breitengrades im Parallel der mittlern Breite
zwischen dem schneeb, und rosenberger Signal in wiener
Klaftern.

Aus dem nun bekannten “’Erthe eines Langen-~ und
Breitengrades, und aus den gegebenen Langen und Brei-
ten der zwei ‘Signdlpunkte namlich Schneeherg und Ro-
senberg, lafst sich das Perpendikel oder der Langen-

unterschied, und der Meridianabschnitt berechnen.
Ist demnach

Linge des rosenberger Signals . . . = 31° 59/ 36402
Liange des schneeberger Signals — 31 45 55,80

so ist Langenunterschied in Gradtheilen = 13 40,22
folghch 3st: log., 13' 407,22 — 2.9139304
log. 37156,37 = 4.5700333

7.4839637
. = S.9803020

log. 846567 . = 3.9276612.
Mithin ist Lingenunterschied dL = 8465,67 w. Klafter.
Die Dreite des rosenberger ‘Signals ist — §0° 50' 367
die Breite des schneeb. Signals ist ., ., = 50 47 31,30

log. 3600“ ,

folglich ist Breitenunterschied in Gradth, = 2 32/37;




